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COMISSA0 DA ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL 

ATA DA l REUNIA0 ORDINÁRIA 

Aos vinte e oito dias do  ms  de fevereiro de hum mil novecentos e 

oitenta e nove, na sala de reunião das ComissOes, reuniu-se a Co-

missão da Ordem EconOmica e Social, sob a presidencia do senhor - 

Deputado Constituinte Rafael Greca de Macedo, mais a presença dos 

seguintes senhores Deputados Constituintes: Antonio Costenaro Ne-

to, Orlando Pessuti, Pedro Tonelli, Edmar Luiz Costa, Ezequias 

Losso e Irondi Pugliesi. Havendo numero legal o Senhor Presidente 

declarou iniciados os trabalhos e passou â leitura da Ata da reu-

nião anterior, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, deu-se 

inicio ao expediente: definição de prazo para elaboração de regi-

mento interno, regulador de duas modalidades em que a Comissão 

Reunião Deliberativa e Audiencia Publica. Os Deputa-

dos presentes acordaram com a sugestão do Deputado Edmar Luiz  Cos  

ta, quanto a nova reunião na prOxima quinta-feira, 2 de março às 

9:00 horas. 0 Deputado Pedro Tonelli apresentou proposta do Parti 

do dos Trabalhadores para este Regimento. 0 Deputado Presidente - 

solicitou aos demais Deputados suas propostas, bem como da Asses-

soria da Comissão. Na sequencia foi deliberado que as audigOes e 

reuniOes acontecerão ordinriamente nas manhas de terças-feiras e 

quartas feiras, sempre às 9:00 horas da  manila  com tolerância  at  

as 9:15 horas. Definiu-se que cada Deputado terá  at  sexta feira-

dia 3 de março, prazo para apresentar sugestOes, de cidadãos ou 

entidades que devam compor os paineis sobre os temas atribuídos â 

Comissão, a saber: Desenvolvimento EconOmico, Educação, Cultura,-

Esporte, Lazer, SaLide, Assistencia Social e Meio Ambiente. 0 Depu 

tado Edmar Luiz Costa sugeriu que fosse divulgada amplamente para 

a comunidade a existefacia ,de um telefone para sugestOes instalado 

na Secretaria da Comissão. Os Deputados presentes discutiram  tam-

bem a conveniencia de se oficiar â Mesa Executiva da Assembléia,-

solicitando condigOes físicas e de pessoal, bem como disponibili-

dade dos auditOrios para as audiencias. 0 Deputado Ezequias Losso 

lembrou da necessidade de alertamento aos convidados para as  au  - 

diencias, quanto â compatibilidade das suas propostas com o insti 

tuido na Constituição da ReptIblica. A Deputado Irondi Pugliesi - 

concordou alertando de que o principio federativo conhece 

O Presidente estabeleceu o propOsito de fazer chegar aos 
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Deputados a stImula de cada reunião. A seguir foram apresentados 

pelo Presidente aos membros da Comissão os funcionários da Assem 

bleia, designados pela Diretoria Legislativa para a assessoria,-

a saber: Jose Olimpio  Sotto  Maior Macedo para secretário geral e  

Marisa  Couto de Cristo, Maria Aparecida Gebran do Amaral e Rubens  

Bremer  como secretários adjuntos e o advogado  Dr.  Alan Marcos An 

drade como assessor  juridic°.  0 Presidente designou ainda como - 

assessora jurídica especial a advogada Dra.  Louise Rainer  Perei-

ra Gionedis, funcionária comissionada do seu gabinete. Os presen 

tes deliberaram ainda pela designação de um jornalista que divul 

gue antecipadamente e faça a cobertura das reuniaes e delibera - 

gOes para que a comunidade paranaense tenha as informagOes dos 

trabalhos desenvolvidos. Nada mais havendo a tratar o senhor  Pre  

sidente, declarou encerrados os trabalhos da presente reunião da 

qual para constar, eu Jose Olimpio  Sotto  Maior, lavrei a presen-

te Ata que depois de aprovada, 6. por mim assinada, bem como pelo 

Senhor Presidente, para que produza os efeitos legais. 

0 RAFAEL GRECA 
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COMPANHEIRO DEPUTADO CONSTITUINTE 

NA SEGUNDA REUNIA0 DA NOSSA COMISSAO 

TEM;,TICA " DA ORDEM ECONWICA E SOCIAL" FICOU ACORDADO QUE 

ESTA PRESIDENCIA DARIA CIENCIA AOS PRESENTES E AUSENTES DO 

DELIBERADO / EM RESUMO, NO MESMO DIA DE CADA REUNIAO. .  

PEW  SUA ATENÇAO PARA A MINUTA DE ATA 

ANEXA, A SER APROVADA NA PROXIMA REUNIAO, 

ELA E 0 RESUMO DO DISPOSTO PELOS PRESENTES. 

SEGUE PARA SUA INFORMAÇÃO. 

ENCAREÇO SUA PRESENÇA, ÀS 09:00 HORAS 

DA PRÓXIMA QUINTA FEIRA DIA 2 DE MARÇO, PARA DEFINICAO DO 

NOSSO REGIMENTO INTERNO E 

DO CALENDARIO DE AUDIENCIAS DE PESSOAS E ENTIDADES DA COMN/DADE 

LIGADAS AOS TEMAS: 

a. DESENVOLVIMENTO ECON5IMICO 

2. EDUCAÇÃO - ESPORTE - LAZER 

3. SAÚDE PÚBLICA ASSISTLNCIA SOCIAL 

4. CULTURA - MEIO AMBIENTE 

AT ESTA QUINTA-FEIRA I 
 OU MAIS TARDAR AT 

SEXTA-FEIRA, DIA 3 DE MARÇO, ACEITAMOS, NA SECRETARIA, RAMAL 550 

COM  MARISA  COUTO DE CRISTO E/OU MARIA APARECIDA AMARAL, SUGEST5ES 

DE PESSOAS E'ENTIDADES PARA SEREM CONVIDADAS. 

NOSSOS PRAZOS  SAO  EXÍGUOS DEVENDO SER ENCER- 

RADOS OS TRABALHOS A 3 DE ABRIL, DE MANEIRA QUE PECO RAPIDEZ E EFICIEN- 
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SOLICITO QUE AGENDEM 0 CALENDARIO DE OBRIGAOES COM A COMISSÃO: 

.REUNI5ES DE AUDIENCIA OU DEABERATIVAS, 

NAS TERÇAS E QUARTAS FEIRAS DIAS: 

7 E 8 DE MARÇO 

a4 E as DE MARÇO 

21 E 22 DE MARÇO 

28 DE MARÇO 

FICARÃO SUJEITAS A DECISAO DO COLEGIADO AS REUNI3ES 

EXTRAORDINARIAS)  E DE CONCLUSÃO DOS TRABALHOS0  

COM CORDIAL SIMPATIA)  RENOVANDO CONFIANÇA DE QUE 0 COMPANHEIRO 

SOMARA CONOSCO NA BUSCA DO MELHOR PARA A LEGISLAÇÃO DO PARANA )  

E AGRADECENDO A CONFIANÇA DEPOSITADA NA NOSSA PESSOA 
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